
  
ATA DA 81ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA REALIZADA 

EM 25 DE AGOSTO DE 2020. 

Em vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte, às 14h30, através da plataforma Google meet, link: 

meet.google.com/eru-gxck-mpp,  os professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana 

Flaksman, Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Charles Feitosa, Dario Alves, Ecio Pisetta, Eduardo 

Cruz, Guilherme Cecílio, Marcelo Guimarães, Nilton dos Anjos, Pedro Rocha, Rodolfo Petrônio, 

Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rosana Suarez, Rossano Pecoraro, Samir Haddad, Thiago 

Oliveira, Valéria Wilke e Vânia Dutra -, reuniram-se para a 81ª sessão extraordinária com os 

seguintes pontos de pauta: Ponto 1 – Leitura e aprovação da Ata da 80ª Reunião extraordinária. 

Aprovado. PONTO 2 – Resultado de Avaliação de Progressão Funcional: a) de Associado I para 

Associado II, do Professor ECIO ELVIS PISETTA, SIAPE 1805532: 100 pontos. Aprovado; b) de 

Associado I para Associado II, do Professor EDUARDO VIEIRA DA CRUZ, SIAPE 1807460: 100 

pontos. Aprovado. Cabe ressaltar que a Comissão Avaliadora composta pelos professores 

BAPTISTE GRASSET, SAMIR HADDAD e THIAGO OLIVEIRA, reuniu-se remotamente através 

do Google Meet, de 17h às 18h, (link: meet.google.com/ctw-sfqh-adq), e ficou gravada no Drive 

vinculado ao email institucional do DFIL. Todos os componentes concordaram com a gravação, e 

aprovaram os dois resultados supracitados. PONTO 3 – Resultado de Avaliação de Progressão 

Funcional: de Adjunto A-I para Adjunto A-II, do Professor GUILHERME DA COSTA 

ASSUNÇÃO CECÍLIO, SIAPE: 1336179: 100 pontos. Aprovado. A Comissão composta pelos 

professores PEDRO ROCHA, VÂNIA DUTRA E RODOLFO PETRÔNIO reuniu-se através do 

Google Meet, de 10h às 10h25, (link: meet.google.com/goa-zjhy-yyi), e ficou gravada no Drive 

vinculado ao email institucional do DFIL. Todos os componentes concordaram com a gravação, e 

aprovaram o resultado. PONTO 4 – Resultado de Avaliação de Estágio Probatório (ANO II): do 

Professor GUILHERME DA COSTA ASSUNÇÃO CECÍLIO, SIAPE: 1336179: 14 pontos. 

Aprovado. A Comissão composta pelos professores PEDRO ROCHA, VÂNIA DUTRA E 

RODOLFO PETRÔNIO reuniu-se através do Google Meet, de 10h25 às 10h40, (link: 

meet.google.com/goa-zjhy-yyi), e ficou gravada no Drive vinculado ao email institucional do DFIL. 

Todos os componentes concordaram com a gravação, e aprovaram o resultado. Cabe dizer que tal 

Comissão avaliou o Critério IV (Produtividade), e os demais critérios foram avaliados pela chefia do 

Departamento. Por se tratar de Avaliação de segundo ano, a mesma ficará arquivada no 

Departamento de Filosofia. PONTO 5 - Próxima Reunião do Departamento: dia 07 de outubro de 

2020. Aprovado.  PONTO 6 – Demandas Externas: anexo a esta Ata. A partir de tais 

encaminhamentos e das demandas de disciplinas e dos encaminhamentos aprovados na 114ª Reunião 

do Colegiado da Faculdade de Filosofia fica disposto aqui que todos os docentes lotados neste 

Departamento respeitaram a carga horária mínima prevista na Resolução Nº 4.793 de 16 de 

novembro de 2016 (PADOC/RADOC), com exceção da Profª Andrea Bieri que formalizará o motivo 

no seu RADOC 2020, amparada na Resolução nº. 5.307 de 17 de agosto de 2020. Outrossim, cabe 

informar que a referida professora irá ministrar a disciplina de “Antropologia Filosófica”, carga 

horária de 60h/a na Faculdade de Filosofia no calendário suplementar/emergencial. Aprovado. Por 

fim, faça-se constar que os professores Rodrigo Ribeiro justificou a ausência nesta reunião; a Profª. 

Andrea Bieri encontra-se em licença para tratamento de saúde; a Profª. Angela Donini está afastada 

para realização de pós-doutorado; e que o professor Orlando Gomes não justificou a ausência. Nada 

mais tendo a tratar, eu, Prof. Nilton dos Anjos, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim. 
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